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R e s p u e s t a s

1. B

2. A

3. A

4. D

5. A

6. A

7. A

8. B

9. C

10. B

Determinar cuál opción responde mejor a cada pregunta.

1) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 1,679,382

B. 6,429,284

C. 7,283,569

D. 9,862,471

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar miles
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar cien mil?

A. 326,761

B. 742,931

C. 423,597

D. 165,748

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar diez mil?

A. 4,948,865

B. 1,582,479

C. 2,837,964

D. 7,239,468

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar
decenas que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar centenas?

A. 653,729

B. 251,469

C. 741,629

D. 824,139

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 1,826

B. 2,396

C. 3,129

D. 5,834

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar decenas?

A. 3,939

B. 4,592

C. 3,562

D. 4,735

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien mil
que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 5,418,314

B. 7,236,195

C. 8,562,917

D. 6,913,752

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar
decenas que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar diez mil?

A. 94,367

B. 25,487

C. 93,421

D. 16,728

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas
que es exactamente cinco veces el valor del
dígito en el lugar miles?

A. 3,946

B. 3,765

C. 1,586

D. 4,159

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente seis veces el
valor del dígito en el lugar miles?

A. 8,926

B. 1,643

C. 9,726

D. 3,816



Nombre: Clave De RespuestasExaminando la posición de valor

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es 2

R e s p u e s t a s

1. B

2. A

3. A

4. D

5. A

6. A

7. A

8. B

9. C

10. B

Determinar cuál opción responde mejor a cada pregunta.

1) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar centenas?

A. 1,679,382

B. 6,429,284

C. 7,283,569

D. 9,862,471

2) Qué opción tiene un dígito en el lugar miles
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar cien mil?

A. 326,761

B. 742,931

C. 423,597

D. 165,748

3) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas
que es exactamente dos veces el valor del
dígito en el lugar diez mil?

A. 4,948,865

B. 1,582,479

C. 2,837,964

D. 7,239,468

4) Qué opción tiene un dígito en el lugar
decenas que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar centenas?

A. 653,729

B. 251,469

C. 741,629

D. 824,139

5) Qué opción tiene un dígito en el lugar unos
que es exactamente tres veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 1,826

B. 2,396

C. 3,129

D. 5,834

6) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente tres veces el
valor del dígito en el lugar decenas?

A. 3,939

B. 4,592

C. 3,562

D. 4,735

7) Qué opción tiene un dígito en el lugar cien mil
que es exactamente cuatro veces el valor del
dígito en el lugar decenas?

A. 5,418,314

B. 7,236,195

C. 8,562,917

D. 6,913,752

8) Qué opción tiene un dígito en el lugar
decenas que es exactamente cuatro veces el
valor del dígito en el lugar diez mil?

A. 94,367

B. 25,487

C. 93,421

D. 16,728

9) Qué opción tiene un dígito en el lugar centenas
que es exactamente cinco veces el valor del
dígito en el lugar miles?

A. 3,946

B. 3,765

C. 1,586

D. 4,159

10) Qué opción tiene un dígito en el lugar
centenas que es exactamente seis veces el
valor del dígito en el lugar miles?

A. 8,926

B. 1,643

C. 9,726

D. 3,816

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


